

Протокол № 3
засідання науково-методичної ради
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 10 жовтня 2024року

Присутні:

Голова ради: Бондарчук В.О., проректор з навчальної роботи, доктор мистецтвознавства, в.о. професора;

Члени ради: Тонкошкура О.С., секретар ради; Скорик А.Я.; Осока О.В.; Олексієнко О.В.; Кушнір А.Я.; Бензюк О.О.; Жаркова В.Б.; Коханик І.М.; Андрущенко Т.В.; Сапіга О.В., Ринденко О.В., Путятицька О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про дотримання мовного законодавства учасниками освітнього процесу Академії за результатами проведеного анонімного опитування.

Слухали: 1.

Бондарчук В.О.: шановні колеги, у своїй діяльності Академія чітко дотримується законодавства, зокрема Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

На виконання чинного законодавства, статуту Академії та принципів академічної доброчесності у Консерваторії було проведено анонімне анкетування (опитування) всіх учасників освітнього процесу з метою об'єктивного і неупередженого вивчення питання щодо забезпечення функціонування української мови як державної.

За результатами опитування встановлено, що активною категорією, яка взяла участь у моніторингу залишаються здобувачі вищої освіти. Це важливий показник, оскільки студентоцентризм – рушійна сила сучасних оновлень, змін та перетворень мистецької освіти.

Варто наголосити, що із запропонованих питань:

- понад 43% респондентів заявили, що НПП дотримуються норм зазначеного законодавства;
- якість підручників, виданих українською мовою задовольняє понад 37% опитуваних осіб;
- понад 55% опитуваних заявили, що навчальний процес забезпечено підручниками українською мовою. (додатки додаються).

Бондарчук В.О.: шановні колеги, **пропоную** донести результати опитування до всіх учасників освітнього процесу, врахувати проблемні питання та, в обов'язковому порядку, врахувати їх у подальшій роботі Академії.

Ухвалили: донести результати опитування до всіх учасників освітнього процесу, врахувати проблемні питання та, в обов'язковому порядку, врахувати їх у подальшій роботі Академії.

Рішення прийнято одногосно

**Голова ради, проректор
з навчальної роботи**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long vertical stroke extending downwards.

Віктор БОНДАРЧУК